
2023年幼儿园说课稿分类统计(大全8篇)
一个成功的公司宣传语可以成为企业的竞争优势。如何让公
司宣传语在不同媒体渠道中保持一致性？让我们一起来看看
下面这些公司宣传语，了解它们是如何赢得市场和客户的关
注的。

幼儿园说课稿分类统计篇一

一、说教材：

吸管是孩子们生活当中最常见的东西，孩子们喝奶粉、喝水、
喝饮料都离不开这根小小的吸管。喝的东西多了，吸管的种
类也形形色色的，它给我们的生活增添了不少乐趣与方便，
同时我们借用这些不同的吸管让孩子们来观察它的不同，利
用它的不同来进行分类。我们利用透明杯子，创设环境隔成
两个家，让孩子们有空间让管子入住。孩子们在游戏的情景
中学习分类，孩子们利用自己已有经验进行颜色分类，长短
分类。教师在孩子们也有经验的基础上出示标识图，让孩子
们认识标示图，记录标示图，教师做一下适当的梳理和调整。
生活中的数学教育随处都有，而这些活动也是适合小班年龄
段的孩子们。因此，我设计了活动《吸管分类》，让孩子们
在触手可及的食品、玩具按不同的颜色、种类、大小、长短
分类，积累分类经验，培养这方面的能力。

二、活动目标：

根据孩子们的已有经验，我把本次活动的目标定为：

（1）能排除颜色的干扰，按长、短分类标记对吸管进行分类
（知识），积累分类的经验（能力）。

（2）乐意参与吸管分类的探索活动（情感）。



三、说难点、重点：

难点：小班孩子好玩，注意力不集中，爱被任何东西所干扰，
所以我在准备材料时清晰、明了，就选用两种颜色分明的吸
管，让孩子们作为操作材料，同时选用的杯子也是透明的，
教师做好标示图让孩子们认识、了解其含义，从而学会按长、
短分类标记对吸管进行分类，提示孩子们长短分类的正确方
法：(把两根放在一起比一比)“比的时候，要把两根吸管靠
在一起，下端对齐，这样就能看出哪根长，哪根短了。”认
识正反面标记图。让孩子们掌握方法了解标记图是本次活动
的难点。

重点：调动孩子们学习兴趣，乐意参与吸管分类的探索活动
（情感）。因此，有了这个活动，孩子们对分类有了一定了
解和感兴趣，为今后的分类活动打好基础。

四、说活动准备：

教师的准备工作：（1）红绿各长短不同的吸管每人5根。了
解5以内的数。（2）橡皮泥罐人手一盒，橡皮泥罐里用硬纸
中间隔开，两边各表有标记长短的标记、分类标记图。

幼儿的准备工作：幼儿认识5以内数数。

五、说教学方法：

根据新《纲要》中要求，让孩子们在情景中学习，在探索中
学习。围绕教学目标，本次活动采用了情景学习法，观察法，
操作法，游戏法等。

1、情景学习法：把幼儿收集来的各种吸管放在教室区域内，
形成一个有趣的“吸管分类”。

2、观察法：通过幼儿观察他们带来的吸管，理解吸管的不同，



并引起幼儿的思考。

3、操作法：通过幼儿带来的多种吸管，加深幼儿对颜色、长
短分类。理解长短的概念。

4、游戏法：在本次活动中，游戏是一条主线，通过幼儿“看
吸管”“分家”“认标记”“分长短”等小游戏来达到预设
的活动目标。

六、说教学过程：

本次活动我将分成：观察吸管、分家、认标记、分长短，这
四个环节来进行。

一、观察，发现吸管不同的特征。（颜色、长短）

1、出示长短颜色不一的吸管，引导幼儿发现吸管的不
同。“这些吸管宝宝有什么不一样的地方？”

2、出示橡皮泥罐，介绍罐子，给吸管分分家。

二、第一次分类，初步建立分类概念。

吸管宝宝有两个家，要请你们来帮帮忙，把它们分在两个家
里。你会怎么分呢？快去试试吧。

1．幼儿操作。（呈现原有分类经验）2．交流与梳理分类经
验。

你把哪些吸管宝宝分在一个家了？交流操作结果。教师：你
是怎么给吸管宝宝分的家？

还有谁有不一样的分法？根据幼儿回答出示分类标记图：颜
色不同分类、长短不同分类。



三、第二次分类，排除颜色干扰按长短对吸管进行分类。

1．出示长、短、标记，交代新任务：

你们的吸管宝宝的家也有这样的长、短标记。请你看牢标记，
让短吸管宝宝住到自己的家里，长吸管宝宝也住到自己的家
里。

这里有什么?它们有什么不同?哪根是长的?哪根是短的?用什
么办法证明你说的是对的呢?“(把两根放在一起比一比)”比
的时候，要把两根吸管靠在一起，下端对齐，这样就能看出
哪根长，哪根短了。"出示正反面标记图。

2．幼儿操作。（根据长短标记，排除颜色干扰进行分类）

3．交流与梳理分类新经验。你是怎么分的？

四、展示与检验，巩固分类经验。

1．小结与梳理两种分类方法（按颜色、长短）

2．小结评价，提出下次分类活动的任务。

出示绕了彩线的吸管。看，这些吸管宝宝除了颜色不一样，
长短不一样，你还能发现有什么不一样？（有的穿了衣服，
有的没穿衣服。）我把它们放到区角，你们可以帮帮忙再去
帮它们分分家。

幼儿园说课稿：
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幼儿园说课稿分类统计篇二

为了进一步提升一个城市的文明层次和每一个人的文明素质，
减少资源浪费，避免可回收物的二次污染，促使垃圾处理进
一步减量化、资源化、无害化，我倡议全民行动，从我做起
开展生活垃圾源头分类工作。

一、垃圾源头分类是指我们将在平时的工作、生活中所产生
的废弃物分类收集，并将可回收利用物再回收，将不可再回
收利用物和有毒有害废弃物分类收集交有关部门集中收集处
理。

二、生活垃圾可分种类:纸类、塑料、橡胶、纺织物、金属、
玻璃、植物(园林垃圾)、厨余、砖石灰土及其它(无法回收的
卫生用品)，前6种属可回收物，园林垃圾、厨余垃圾属待定
可加工处理再利用物。

三、环卫对源头分类垃圾要高度重视，收集运输、处理部门
要分类收集运输、处理。小朋友们一起行动起来吧!只要我们
人人都动起手来，垃圾源头分类工作将顺利开展。
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幼儿园说课稿分类统计篇三

1、设计意图：分类是根据物品的同和异，把物品集合成类的



过程，也就是把相同的或具有共同特征的物品归并在一起。
对小班幼儿来说分类包含两个层次。

一个是求同，就是把相同的物品摆放在一起，比如西瓜和西
瓜、糖果和糖果。

第二个层次是分类，分类就是把有共同特征的物品放在一起。
在本节课中就是在找到一模一样的礼物的基础上再把礼物分
成可以吃的，可以玩的和书本三大类。

求同是分类的基础，因为求同时的标准是现成的，而分类时
要幼儿自己产生标准，他们会把西瓜和糖果都放到食物箱里。
所以设计时先让幼儿进行求同活动，提高他们掌握标准的能
力，循序渐进，再让幼儿进行分类活动。通过生动的游戏形
式，让幼儿在动动、玩玩、做做的过程中，积累有关类的经
验，提高幼儿对数学活动的兴趣。

2、目标定位：

1、让幼儿能找出相同的物品，并知道摆放在一起。

2、练习将物品分类，并养成分类摆放物品的好习惯。

3、让幼儿通过游戏体验相互合作、和同伴分享的快乐。

重点：让幼儿能找出相同的物品，并知道摆放在一起。这个
重点是新知识的传授和接受的过程，让幼儿明白相同的物品
应该放在一起。

难点：学会把特征相同的物品摆放在一起，养成分类摆放物
品的好习惯。这个作为难点的理由是上个环节只是学会分相
同的物品，现在要学会分类，把有共同特征的物品进行分类，
并养成良好的习惯。



活动准备：活动准备是为活动目标更好的服务，所以我准备
了食物，ppt，玩具，书本，储物箱，小动物头饰。

游戏教学法：游戏是幼儿园教学的灵魂，大家都知道数学是
最枯燥无味的学科，那么怎么才能让幼儿喜欢上数学，对数
学有兴趣呢?只有运用游戏才能让幼儿保持兴致，吸引幼儿的
注意力，进行有效的教学。所以我在开始的时候运用游戏来
导入课题，先吸引住幼儿，又在结束的部分运用游戏，让幼
儿在欢乐的气氛中结束活动。

观察法：运用ppt让幼儿能直观的了解画面，并通过画面上的
物品越来越少培养幼儿的观察能力，并了解相同的物品应该
摆放在一块。

操作法：让幼儿通过礼物自己动手操作，把同类的物品放到
一个储物箱中。

幼儿是学习的主人，以幼儿为主体，为了激发幼儿的学习兴
趣，本活动采用的方法有：

操作法：让幼儿自己送小白兔礼物，锻炼自己的动手能力。
在分类时幼儿自己动手操作，体现了自我判断能力。

游戏法：让幼儿在游戏中愉快的.玩，体现了在玩中学，在学
中玩，幼儿不会感到枯燥无味。

这个活动我共分了三大环节，即感知--认知--分类刚开始设
计了情景，在森林王国里，小兔在珠心算比赛中获奖了，大
家去祝贺它。让幼儿扮演成小动物，孩子就很有表演欲望，
把祝贺的礼物统一放在一起，先感知分类。导入课题。

第二个环节是求同，也就是把相同的物品放到一起。出示老
师带来的礼物，观看ppt，让幼儿观察都有什么礼物，礼物摆
放的太乱了，引导幼儿一起整理，先把一种物品拿出来，摆



放在一起。再拿出一种物品，摆放在一起。让幼儿认识并知
道相同的物品应该放在一起。

第三个环节是分类，也就是把有具有共同特征的物品放到一
起。是第二环节的升华，加深。我运用的是游戏的教学方法，
让幼儿把带来的礼物按照可以吃的，可以玩的和书本放到有
图标的储物箱进行分类。能吃的就不仅仅是一种食品，有水
果、蛋糕和糖果都是能吃的，这就需要幼儿自己判断，自己
操作。让幼儿在游戏中反复体验，反复感受，已突破难点。

结束部分：

老师和幼儿抬着食物箱到外面草地上分享食物，让幼儿在游
戏中欢乐愉快的结束活动。

区域活动，在益智活动区，投放玩具卡《我会分类》请幼儿
操作，并把各个类型的东西放在一起。

幼儿园说课稿分类统计篇四

一、说教材

1、设计意图：分类是根据物品的同和异，把物品集合成类的
过程，也就是把相同的或具有共同特征的物品归并在一起。
对小班幼儿来说分类包含两个层次。

一个是求同，就是把相同的物品摆放在一起，比如西瓜和西
瓜、糖果和糖果。

第二个层次是分类，分类就是把有共同特征的物品放在一起。
在本节课中就是在找到一模一样的礼物的基础上再把礼物分
成可以吃的，可以玩的和书本三大类。

求同是分类的基础，因为求同时的标准是现成的，而分类时



要幼儿自己产生标准，他们会把西瓜和糖果都放到食物箱里。
所以设计时先让幼儿进行求同活动，提高他们掌握标准的能
力，循序渐进，再让幼儿进行分类活动。通过生动的游戏形
式，让幼儿在动动、玩玩、做做的过程中，积累有关类的经
验，提高幼儿对数学活动的兴趣。

2、目标定位：

1、让幼儿能找出相同的物品，并知道摆放在一起。

2、练习将物品分类，并养成分类摆放物品的好习惯。

3、让幼儿通过游戏体验相互合作、和同伴分享的快乐。

重点：让幼儿能找出相同的物品，并知道摆放在一起。这个
重点是新知识的传授和接受的过程，让幼儿明白相同的物品
应该放在一起。

难点：学会把特征相同的物品摆放在一起，养成分类摆放物
品的好习惯。这个作为难点的理由是上个环节只是学会分相
同的物品，现在要学会分类，把有共同特征的物品进行分类，
并养成良好的习惯。

活动准备：活动准备是为活动目标更好的服务，所以我准备
了食物，ppt，玩具，书本，储物箱，小动物头饰。

二、说教法：

游戏教学法：游戏是幼儿园教学的灵魂，大家都知道数学是
最枯燥无味的学科，那么怎么才能让幼儿喜欢上数学，对数
学有兴趣呢？只有运用游戏才能让幼儿保持兴致，吸引幼儿
的注意力，进行有效的教学。所以我在开始的时候运用游戏
来导入课题，先吸引住幼儿，又在结束的部分运用游戏，让
幼儿在欢乐的气氛中结束活动。



观察法：运用ppt让幼儿能直观的了解画面，并通过画面上的
物品越来越少培养幼儿的观察能力，并了解相同的.物品应该
摆放在一块。

操作法：让幼儿通过礼物自己动手操作，把同类的物品放到
一个储物箱中。

三、说学法：

幼儿是学习的主人，以幼儿为主体，为了激发幼儿的学习兴
趣，本活动采用的方法有：

操作法：让幼儿自己送小白兔礼物，锻炼自己的动手能力。
在分类时幼儿自己动手操作，体现了自我判断能力。

游戏法：让幼儿在游戏中愉快的玩，体现了在玩中学，在学
中玩，幼儿不会感到枯燥无味。

四、说教学过程：

这个活动我共分了三大环节，即感知--认知--分类刚开始设
计了情景，在森林王国里，小兔在珠心算比赛中获奖了，大
家去祝贺它。让幼儿扮演成小动物，孩子就很有表演欲望，
把祝贺的礼物统一放在一起，先感知分类。导入课题。

第二个环节是求同，也就是把相同的物品放到一起。出示老
师带来的礼物，观看ppt，让幼儿观察都有什么礼物，礼物摆
放的太乱了，引导幼儿一起整理，先把一种物品拿出来，摆
放在一起。再拿出一种物品，摆放在一起。让幼儿认识并知
道相同的物品应该放在一起。

第三个环节是分类，也就是把有具有共同特征的物品放到一
起。是第二环节的升华，加深。我运用的是游戏的教学方法，
让幼儿把带来的礼物按照可以吃的，可以玩的和书本放到有



图标的储物箱进行分类。能吃的就不仅仅是一种食品，有水
果、蛋糕和糖果都是能吃的，这就需要幼儿自己判断，自己
操作。让幼儿在游戏中反复体验，反复感受，已突破难点。

结束部分：

老师和幼儿抬着食物箱到外面草地上分享食物，让幼儿在游
戏中欢乐愉快的结束活动。

五、活动延伸：

区域活动，在益智活动区，投放玩具卡《我会分类》请幼儿
操作，并把各个类型的东西放在一起。

幼儿园说课稿分类统计篇五

亲爱的家长、小朋友们：

一个绿色地球是我们人类生存的先决条件，随着科学技术的
日益发达与人民生活水平的不断提高，垃圾处理是我们面临
的一项重大课题。垃圾分类收集与处理是有利于减少垃圾的
产生，有益于环境保护，同时也有利于资源回收与再利用的
城市绿色工程。

为保护好生态环境卫生，打造绿色、宜居家园，我们在此向
大家发出倡议。

1、大家要树立“环境保护从我做起、从身边做起”的理念，
强化节能减排意识，养成良好的卫生行为习惯。

2、家中增设一套标准的垃圾分类桶，在家庭中开展垃圾分类。
教幼儿认识各种颜色的垃圾桶的标志含义和所投放的不同类
别的垃圾。让幼儿养成分类的好习惯，在生活中真正行动起
来。



3、把不用的衣服等物品进行变卖、捐赠等，延长其使用寿命；
少使用或不用一次性用品、塑料袋；少制造垃圾，特别是不
易分解和有毒有害的垃圾，能循环再用的用品必须做到循环
再用。

4、“让垃圾分类成为时尚”，认真学习环保知识，增强垃圾
分类意识，树立环境道德，形成良好的环保行为习惯。

亲爱的家长朋友们，垃圾分类人人有责，垃圾分类需要人人
动手，垃圾分类才会使人人受益。让我们行动起来，共同努
力，养成垃圾分类的文明习惯！为建设美丽青浦，建设美丽
家园，贡献自己一份力量！

xxx
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幼儿园说课稿分类统计篇六

作为一位优秀的人民教师，就不得不需要编写说课稿，说课
稿有利于教学水平的提高，有助于教研活动的开展。那么说
课稿应该怎么写才合适呢？以下是小编收集整理的幼儿园小
班数学《吸管分类》说课稿，希望对大家有所帮助。

吸管是孩子们生活当中最常见的东西，孩子们喝奶粉、喝水、
喝饮料都离不开这根小小的吸管。喝的东西多了，吸管的种
类也形形色色的，它给我们的生活增添了不少乐趣与方便，
同时我们借用这些不同的吸管让孩子们来观察它的不同，利
用它的不同来进行分类。我们利用透明杯子，创设环境隔成
两个家，让孩子们有空间让管子入住。孩子们在游戏的情景
中学习分类，孩子们利用自己已有经验进行颜色分类，长短
分类。教师在孩子们也有经验的基础上出示标识图，让孩子
们认识标示图，记录标示图，教师做一下适当的梳理和调整。



生活中的数学教育随处都有，而这些活动也是适合小班年龄
段的孩子们。因此，我设计了活动《吸管分类》，让孩子们
在触手可及的食品、玩具按不同的颜色、种类、大小、长短
分类，积累分类经验，培养这方面的能力。

根据孩子们的已有经验，我把本次活动的目标定为：

（1）能排除颜色的干扰，按长、短分类标记对吸管进行分类
（知识），积累分类的经验（能力）。

（2）乐意参与吸管分类的探索活动（情感）。

难点：小班孩子好玩，注意力不集中，爱被任何东西所干扰，
所以我在准备材料时清晰、明了，就选用两种颜色分明的吸
管，让孩子们作为操作材料，同时选用的杯子也是透明的，
教师做好标示图让孩子们认识、了解其含义，从而学会按长、
短分类标记对吸管进行分类，提示孩子们长短分类的正确方
法：(把两根放在一起比一比)"比的时候，要把两根吸管靠在
一起，下端对齐，这样就能看出哪根长，哪根短了。"认识正
反面标记图。让孩子们掌握方法了解标记图是本次活动的难
点。

重点：调动孩子们学习兴趣，乐意参与吸管分类的探索活动
（情感）。因此，有了这个活动，孩子们对分类有了一定了
解和感兴趣，为今后的分类活动打好基础。

教师的准备工作：（1）红绿各长短不同的吸管每人5根。了
解5以内的数。（2）橡皮泥罐人手一盒，橡皮泥罐里用硬纸
中间隔开，两边各表有标记长短的标记、分类标记图。

幼儿的准备工作：幼儿认识5以内数数。

根据新《纲要》中要求，让孩子们在情景中学习，在探索中
学习。围绕教学目标，本次活动采用了情景学习法，观察法，



操作法，游戏法等。

1、情景学习法：把幼儿收集来的各种吸管放在教室区域内，
形成一个有趣的"吸管分类"。

2、观察法：通过幼儿观察他们带来的吸管，理解吸管的不同，
并引起幼儿的思考。

3、操作法：通过幼儿带来的多种吸管，加深幼儿对颜色、长
短分类。理解长短的概念。

4、游戏法：在本次活动中，游戏是一条主线，通过幼儿"看
吸管""分家""认标记""分长短"等小游戏来达到预设的活动目
标。

本次活动我将分成：观察吸管、分家、认标记、分长短，这
四个环节来进行。

一、观察，发现吸管不同的特征。（颜色、长短）

1、出示长短颜色不一的吸管，引导幼儿发现吸管的不同。"
这些吸管宝宝有什么不一样的地方？"

2、出示橡皮泥罐，介绍罐子，给吸管分分家。

二、第一次分类，初步建立分类概念。

吸管宝宝有两个家，要请你们来帮帮忙，把它们分在两个家
里。你会怎么分呢？快去试试吧。

1．幼儿操作。（呈现原有分类经验）2．交流与梳理分类经
验。

你把哪些吸管宝宝分在一个家了？交流操作结果。教师：你
是怎么给吸管宝宝分的家？



还有谁有不一样的分法？根据幼儿回答出示分类标记图：颜
色不同分类、长短不同分类。

三、第二次分类，排除颜色干扰按长短对吸管进行分类。

1．出示长、短、标记，交代新任务：

你们的吸管宝宝的家也有这样的长、短标记。请你看牢标记，
让短吸管宝宝住到自己的家里，长吸管宝宝也住到自己的家
里。

这里有什么?它们有什么不同?哪根是长的?哪根是短的?用什
么办法证明你说的是对的呢?"(把两根放在一起比一比)"比的
时候，要把两根吸管靠在一起，下端对齐，这样就能看出哪
根长，哪根短了。"出示正反面标记图。

2．幼儿操作。（根据长短标记，排除颜色干扰进行分类）

3．交流与梳理分类新经验。你是怎么分的？

四、展示与检验，巩固分类经验。

1．小结与梳理两种分类方法（按颜色、长短）

2．小结评价，提出下次分类活动的任务。

出示绕了彩线的吸管。看，这些吸管宝宝除了颜色不一样，
长短不一样，你还能发现有什么不一样？（有的穿了衣服，
有的没穿衣服。）我把它们放到区角，你们可以帮帮忙再去
帮它们分分家。

幼儿园说课稿分类统计篇七

亲爱的家长、小朋友们：



地球，是我们美丽的家园。优美和谐的环境为我们带来身心
的愉悦和无限的乐趣。而如今我们生活的地球环境污染越来
越严重，生活垃圾是当今世界十大环境问题之一。随着垃圾
填埋场的逐渐饱和，垃圾围城并不是毫无根据的想象，而是
迫在眉睫的压力。

要解决垃圾处理和污染问题，可以通过减少垃圾的排放，改
善生产、生活方式。为此我园倡议：

1、全园师幼要树立“环境保护从我做起、从身边做起”的理
念，强化节能减排意识，养成良好的卫生行为习惯。

2、园内增设一套标准的垃圾分类桶，教幼儿认识各种颜色的
垃圾桶的标志含义和所投放的不同类别的垃圾。

3、在园内和幼儿家庭中少使用或不用一次性用品、塑料袋；
少制造垃圾，特别是不易分解和有毒有害的垃圾，能循环再
用的用品必须做到循环再用。

4、让垃圾分类走进社区，走进家庭，开展“小手拉大手”的
活动。

在幼儿的家庭中开展垃圾分类，让幼儿养成分类的好习惯，
在生活中真正行动起来。

xxx

20xx年x月x日

幼儿园说课稿分类统计篇八

各位家长：

地球，是我们美丽的家园。优美和谐的环境为我们带来身心



的愉悦和无限的`乐趣。但是，随着经济社会的快速发展和城
乡人口的快速增长，生活垃圾增长异常迅速，它对环境造成
的污染日益加剧。要解决垃圾处理和污染问题，可以通过减
少垃圾的排放，改善生产、生活方式。那么，我们可以通过
垃圾分类，从我做起，从小事做起，让幼儿园与家庭建立相
互联通的纽带，共同开展垃圾分类的行动。

我园倡议：

1、请您主动关注垃圾分类宣传片、宣传手册等媒介，学
习“生活垃圾分类”相关知识，小手拉大手，和孩子一起
做“生活垃圾分类”宣传员。

2、请您在日常生活中为孩子做好表率实行垃圾分类投放，引
导孩子按照标识能对餐厨垃圾、可回收垃圾、有害垃圾以及
其他垃圾进行正确投放。

3、请您适宜控制家庭垃圾数量，养成好的生活习惯如家庭中
少使用或不用一次性用品、塑料袋;少制造垃圾，特别是不易
分解和有毒有害的垃圾，能循环再用的用品必须做到循环再
用。

xxx

20xx年x月x日


